
教室名：
日付：

■男女比 ■年齢層

（1）教室の実施時間はどうでしたか？ (2)参加料は適当でしたか？

(3)教室の内容は良かったですか？

アンケート集計表

ドローン体験教室
2022年11月5日(土)

・実技を体験することで座学もわ
かりやすかった。

・一人一人がドローンを飛ばし、
実際に体験することができたか
ら。

・法律などもしっかり説明いただ
きわかりやすかったです。
・以前から関心はありましたが、
導入のきっかけとして体験でき
よかったです。
・実技が多くあり、ドローン操作
を楽しめた。レースなどがあれば
盛りあがるか！
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(4)講師の指導は良かったですか？

(5)次回も参加していですか？

(6)意見・要望

・ありがとうございました！貴重な体験ができました。ネットで少し調べても情報量が多かっ
たり、わかりにくかったりだったので、とてもわかりやすくてよかったです。
・農業でドローンを使いたいと興味本位で参加しましたが、水中ドローンなど知らなかった分
野の使い方も知られて、とても充実した会でした。ありがとうございました。

・丁寧で分かりやすかったです。

・実体験がすごいので想像以上
に多くのことを学べました。

・初心者向けに一から丁寧に説
明してもらえたから。

・特に少人数ということもあり、
親切に教えていただいた。大変そう
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